

强化科技创新引领

我市组团参加第二十二届中国·海峡创新项目成果交易会

本报讯(记者 张文奎 通讯员 吴芊颖)6月18日,第二十二届中国·海峡创新项目成果交易会(下文简称海创会)盛大开幕。宁德馆以“强化科技创新引领”为主题,以“新能源”和“新材料”为主线,汇集了宁德时代、新能源科技、青拓集团、上汽公司和中铜公司等17家企业60余件展品参展,重点展示宁德时代凝聚态电池、新能源科技消费类电芯、青拓手撕钢笔尖钢、中铜高纯阴极铜板及电动汽车、电动船舶、电动重卡、电动按摩椅等多种新能源应用场景。展区综合展示了我市机械制造、电器制造、生物医药等产业的优秀企业代表产品。

据了解,本届海创会以“建设科技成果转化公共服务平台,助力培育发展新质生产力”为主题,以加快推进科技创新发展、积极服务新质生产力培育及促进民营经济发展壮大为抓手,助推我省新时代山海协作高质量发展格局和两岸融合发展示范区建设。

展会上,我市新能源产业龙头企业宁德时代成为最“吸睛”的产业明星之一。宁德时代在全球设立了13个生产基地和6大研发中心,2023年,总营收4009亿元。至2023年,宁德时代动力电池使用量

连续7年全球第一,储能电池出货量连续3年全球第一。宁德时代凝聚态电池采用高动力仿生凝聚态电解质,在保障电池稳定性的同时,提升了锂离子运动效率,单体能量密度高达500Wh/kg。当前,宁德时代正在与商飞集团合作,开发基于凝聚态电池的民用电动载人飞机项目。

青拓集团是我市新材料产业的杰出代表,集团下辖37家子公司,已建成涵盖“原料-冶炼-热轧-冷轧深加工-不锈钢制品”的全产业链条,2023年,集群产值突破2000亿元。依托先进的生产技术,青拓集团成功研制1.0毫米笔

尖钢、0.015毫米超薄“手撕钢”等高新技术产品;生产的316L不锈钢成功应用于中国南极科考站秦岭站主体楼外墙结构;双相不锈钢2205中厚板实现国内首家民企企业在高端化学品船领域应用突破。

本届展会现场设置了闽台融合专项展区,台湾牛樟芝产业协会、台大真菌生物科技有限公司等台企参加活动。市发改委组织各县(市、区)及我市参展嘉宾、企业及相关业务人员,前往展区参观并就产品研发、成果转化、产业和经贸合作等开展精准对接和深度洽谈。

弘扬“嘉庚精神”暨纪念陈嘉庚先生诞辰150周年 宁德侨界书画展开幕

本报讯(记者 吴枋宸)6月18日,弘扬“嘉庚精神”暨纪念陈嘉庚先生诞辰150周年宁德侨界书画展在宁德市振兴堂美术馆开幕。市委常委、统战部部长毛祚松出席活动。

据了解,本次展览共收到来自宁德全市侨界和书画界的100多件原创作品,这些作品,生动地展现了“嘉庚精神”的内涵与魅力,每一笔、每一划都饱含着创作者们对嘉庚先生的敬仰之情,对“嘉庚精神”的深刻理解和传承之志。尤其是福建省画院院长郭东健先生创作的《陈嘉庚在北京》《陈嘉庚在集美》两幅珍贵作品,分别被中国共产党展览馆和中国华侨历史博物馆收藏。展出期间,主办方还设立了书画创作体验区,举办创作心得交流讲座,并将举行慈善拍卖,所得款项用于宁德侨界慈善活动。

陈嘉庚先生,是著名爱国华侨领袖、企业家、教育家、慈善家和社会活动家,他的一生为辛亥革命、民族教育、抗日战争、解放战争、新中国的建设作出了不朽贡献,被誉为“华侨旗帜、民族光辉”。此次书画展的举办也是传承弘扬“嘉庚精神”的生动实践和重要举措。

“闽东事天下理·新思想我来讲” 主题宣讲比赛决赛举行

本报讯(记者 陈祎凝)6月17日至18日,“闽东事天下理·新思想我来讲”主题宣讲比赛决赛举行。市委常委、宣传部部长叶其发出席活动。

本次比赛设置讲解员组和宣讲员组,有来自各县(市、区)和市直机关单位的47名选手参赛。比赛期间,参赛选手紧扣“闽东事天下理·新思想我来讲”主题,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,习近平总书记宁德工作期间开创的重要理念和重大实践,宁德人民始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行取得的历史性变革、发生的历史性成效等内容开展宣讲。大家精神饱满,声情并茂,以小切口阐释大主题,带来了一场主题鲜明、结构严谨、内容充实、构思新颖的宣讲盛宴,引发观众的强烈共鸣。经过紧张激烈的角逐,李启、阮琳获得讲解员组一等奖,李涵、张乾舜获得宣讲员组一等奖。

据介绍,本次比赛旨在深入学习宣传贯彻习近平文化思想,深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,深入宣传宣讲好习近平总书记在福建、在宁德工作期间的理念创新和实践探索,发现培育一批优秀的基层宣讲员、讲解员,更好发挥理论宣讲统一思想、解疑释惑、凝魂聚气的作用,为奋力谱写“宁德篇章”凝聚强大精神力量。



6月18日,福安市松罗乡满洋村果农在葡萄园里忙着疏果,确保今年丰收。2019年9月,松罗乡被中国农学会葡萄分会授予“南国最美葡萄小镇”。该乡葡萄种植面积近1万亩,年产值1.6亿元。
吴其文 摄

福鼎: 税惠服务“点亮” 退役军人就业创业路

本报讯(记者 张瑜 通讯员 范林春)“在福鼎税务部门的支持下,公司享受了吸纳退役士兵就业税费扣减相关优惠政策,也让我们更有动力去招募退役军人,发展壮大企业。”近日,谈及税务部门的支持,福建晶洁物业服务有限公司财务负责人张萌说。

今年以来,为进一步落实退役士兵就业创业各项税收优惠政策,鼓励优质企业吸纳退役军人就业,福鼎市税务局积极联合福鼎市退役军人事务局,通过走访调研、宣传政策、开展服务等各项工作,精准服务退役军人就业创业,并不断深化拓展双方在数据共享、部门协同、联合宣传等方面的合作,致力为退役军人提供“一站式”税费服务和政策辅导,助力退役军人再出发、再创业。

自开展合作以来,退役军人就业创业帮扶政策持续推进,福鼎市享受退役军人相关政策企业数量增长31%,减免金额提升22%,惠及退役士兵人数超200名。

下一步,福鼎市税务局将持续聚焦退役军人就业创业需求,充分发挥税收职能作用,持续深化部门协同,创新税费服务举措,多措并举确保退役军人和用工企业应享尽享政策红利,让退役军人就业更有信心、创业更有底气。

**税收服务
高质量发展**

国家税务总局宁德市税务局

周宁县“三个课堂”助推党员“明纪于心”

党纪学习教育开展以来,周宁县坚持把警示教育融入纪律教育全过程,深挖本地资源“富矿”,用好典型案例“活教材”,打造“行走的廉政课堂”“身边的警示课堂”“零距的清风课堂”,让党员干部感受到纪法就在身边、教训就在眼前,推动党纪学习教育走深走实。

周宁县组织开展“魏征廉洁文化”名家书画展、“清廉青年说”主题演讲比赛等特色活动20余场,并依托“生态周宁”“学习清廉”“周宁微党建”等线上载体平台,开设“存正心 守正道 养正气”视频展播、“党纪学习教育”等专栏,精心制作《引火自焚》等警示教育片、短视频12部,推送党纪学习教育内容150余条,让警示教育融入日常、形成常态,营造崇廉尚廉的浓厚氛围。

把党课搬到实景,让学习更接地气。周宁县持续深挖魏征、孙翼如、凌福顺等

历史人物和革命先辈先进事迹中的廉洁元素,充分发挥周宁县廉政警示教育馆、礼门乡魏征廉政教育基地、纯池镇红色孝廉文化基地等8处廉政教育资源优势,精心串联覆盖县、乡的2条“廉洁教育专线”,将警示教育与周宁优秀传统文化、党员干部党性教育、政德教育、家风教育等相结合,寓教于行打造沉浸式“行走的廉政课堂”。截至目前,共吸引县内外177批5439人次前往参观学习。

用“案中人”警醒“身边人”,用“身边事”教育“身边人”。周宁县按照“关键少数”、年轻干部、村干部等类别归类,形成具有针对性的本土教材,用好用活我市典型案例,打造极具教育作用的“身边的警示课堂”。同时,分级分类组织党员干部到不同领域、不同类型案件庭审现场旁听,“面对面”接受教育、“零距离”敲响警钟,切实增强警示教育的针对性、实效性,

筑牢拒腐防变思想防线。至今,共开展宣讲81场覆盖1444人次,组织旁听庭审4场680人次。

“我们成立由县纪委监委党员干部、派驻纪检组长等组成的‘警示教育宣讲团’,送教下乡、送教下单位,分片组开展《条例》‘六大纪律’及身边典型案例宣讲,教育引导党员干部以案为鉴、检视自身。”县纪委监委副书记、监委副主任陈晓峰说。

目前,党纪学习教育的热潮在周宁县持续升温。下一步,该县将加强创新探索,采取多种形式、多样载体、多维视角,让党纪学习教育“新”起来、“活”起来,确保取得显著成效。

□ 汤文娟

党纪学习教育

寿宁“新农人”林春兰:深耕田园 绘就致富梦

“最近寿宁降雨量大,要时时关注稻田安全,防范山洪灾害。我最大的心愿就是多种粮、种好粮,让更多的人吃上寿宁的优质大米。”6月17日,在寿宁县鳌阳镇大同社区高山洋头亭的田园里查看稻田情况的“新农人”林春兰对笔者说。正是她用勤劳、智慧与坚守,谱写出这片荒山变粮仓的变奏曲。

早年,林春兰远赴外地经商。近年,父母年事渐高,孩子尚小,她深感家庭责任之重。在寿宁县委、县政府大力支持下,2022年,她毅然返乡创业。

日前,高山洋头亭,一片广袤又绿油油的田园映入眼帘。经过林春兰的辛勤耕耘,禾苗长势喜人。

“2022年,我在社区的帮助下,流转土

地,实行‘小田改大田’,整合细碎化土地,进行机械化作业。如今,种植了130亩水稻,20多亩玉米和地瓜。”林春兰说。

当谈及创业初期的经历,林春兰颇感无奈。“刚回村那年的春耕,突降暴雨,刚插下的秧苗几乎全被水冲走。后来,我们紧急向邻县种植大户购买秧苗重新补插,才避免巨大损失。”

虽险重重,但林春兰没有退缩,反而更加坚定了要将这片土地经营好的决心。进山道路狭窄不平,生产耕作十分不便,她积极与社区沟通,在社区牵头下,村民自筹资金建设了生产机耕路,打通农机进田耕作的“最后一公里”。

高山洋头亭位于海拔900多米的高地,其水稻成熟时间相较于低海拔地区晚

20天,这给林春兰带来新的机遇。

林春兰从提高水稻质量入手,探索出一条绿色种植之路,提升了市场竞争力。她采用有机肥种植水稻,并在稻田里试养稻花鱼、田鸭,打造生态养殖模式,提高稻田的利用率和肥力。此外,她在山上养殖鸡、鸭、羊等百余只,实现种植业和养殖业双丰收,目前,年收益达20多万元。

致富的同时,林春兰不忘带动周边农户共同发展。她成立了新东农业专业合作社,成功发动5户农户加入,带动农户共同发展种养业,年户均收益3万多元。下一步,林春兰还想发展定制化高山蔬菜种植,推进定制加工与销售一体化发展。

□ 吴苏梅 林娜

我市首个公园式 婚姻登记点正式启用

本报讯(记者 黄楚妍)6月18日,蕉城区民政局东湖婚姻登记处正式揭牌启用。民政部、省民政厅有关领导、副市长陈怡出席活动。

据悉,蕉城区民政局东湖婚姻登记处是我市首个公园式婚姻登记点,旨在为市民提供优质、便捷、高效的婚姻登记服务。

揭牌仪式后,举行了集体颁证仪式,参加活动的领导为9对新人颁发结婚证并送上美好新婚祝福。新人们在绿树鲜花掩映下,许下一生承诺,开启幸福婚姻。

近年来,市民政局有序推进婚俗改革试点,指导设立户外颁证点,开展集体颁证和集体颁证,并依托婚姻登记场所,引导青年抵制大操大办、高价彩礼、陋习攀比、低俗婚闹等行为,树立文明节俭办婚事新观念。

下一步,我市民政部门将持续推进婚俗改革工作,提升婚姻服务新成色,弘扬文明婚嫁新风尚,以婚姻家庭“小切口”推动幸福万家“大民生”。

霞浦松城: 开展女性数字素养服务活动

为提高社区中老年女性的数字素养,享受科技带来的便捷与乐趣,日前,霞浦县松城街道龙贤社区开展“e路芬芳——女性数字素养”宣传服务活动。

活动现场,巾帼志愿者采用“一对一”的教学模式,细致地指导中老年女性学习智能手机的基本操作。同时,志愿者发放网络安全防范知识宣传册,提醒中老年女性要提高网络安全意识,防范网络诈骗。

此次活动让辖区的中老年女性学到了实用的数字技能,感受到了社区的温暖和关怀。下一步,龙贤社区将继续开展此类活动,为广大中老年女性提供更加便捷、实用的数字服务。

□ 林佳佳

更正公告

我司于2024年6月18日在《闽东日报》刊登《拍卖公告》,原定于2024年6月28日15:30举行拍卖会,现拍卖会时间更正为:2024年7月12日15:30。咨询、看样、报名、保证金缴纳时间截至2024年7月11日17:00。其余内容不变。特此更正。

福建德佳拍卖有限公司
2024年6月19日

遗失声明

本人遗失海洋渔业职务船员证书,证号:35222519780112X949。声明作废。 挂失人:范兴国 2024年6月19日	陈吓健、洪秋玲夫妇遗失儿子陈兴昊的出生医学证明,证号:0350563883。声明作废。 挂失人:陈吓健 洪秋玲 2024年6月19日	黄品峰、方玲梅夫妇遗失女儿黄可熠的出生医学证明,证号:1.350362140。声明作废。 挂失人:黄品峰 方玲梅 2024年6月19日
郑彩玲、刘国赐夫妇遗失儿子郑志恒的出生医学证明,证号:1.350487761。声明作废。 挂失人:郑彩玲 刘国赐 2024年6月19日	郑彩玲、刘国赐夫妇遗失儿子郑志鸿的出生医学证明,证号:G350212942。声明作废。 挂失人:郑彩玲 刘国赐 2024年6月19日	林武瑜、陈苏媛夫妇遗失女儿林平翎的出生医学证明,证号:T350451816。声明作废。 挂失人:林武瑜 陈苏媛 2024年6月19日
钟培贤、兰慈言夫妇遗失女儿钟玉燕的出生医学证明,证号:1.350378729。声明作废。 挂失人:钟培贤 兰慈言 2024年6月19日	本单位遗失由屏南县农村信用合作联社下信用社开户的开户许可证,核准号:J4036000039805。声明作废。 屏南县林业局路下林业站 2024年6月19日	

遗失声明

本人遗失残疾人证,证号:35222919791024652662。声明作废。 挂失人:吴志琴 2024年6月19日	本人遗失海洋渔业普通船员证书,证号:352225197007095933。声明作废。 挂失人:董祥义 2024年6月19日	本人遗失海洋渔业普通船员证书,证号:352225198509255917。声明作废。 挂失人:赖孝龙 2024年6月19日	本公司遗失公章,章文:宁德市东侨经济技术开发区老友记餐厅。声明作废。 宁德市东侨经济技术开发区老友记餐厅 2024年6月19日
---	---	---	---